

**ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ФАКУЛТЕТА
УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ**

Предмет: Извештај Комисије о оцени пријављених кандидата за избор сарадника у звање и на радно место асистента за ужу научну област **Финансије, рачуноводство и пословна економија**

Одлуком Изборног већа Пољопривредног факултета Универзитета у Београду (Одлука бр. 300/2-3/5 од 30.11.2023. године) именована је Комисија и председавајући Комисије за припрему Реферата за избор сарадника у звање и на радно место асистента за ужу научну област Финансије, рачуноводство и пословна економија. Одлуком Декана Пољопривредног факултета Универзитета у Београду (Одлука бр. 317/1/1 од 30.11.2023. године), расписан је Конкурс који је објављен у листу „Послови“ бр. 1070 од 13.12.2023. године.

На основу анализе комплетне документације која је приложена у складу са условима Конкурса, Комисија у саставу:

1. др Владе Зарић, редовни професор, председавајући комисије Универзитет у Београду - Пољопривредни факултет, ужа научна област: Финансије, рачуноводство и пословна економија.
2. др Владимир Закић, редовни професор, Универзитет у Београду - Пољопривредни факултет, ужа научна област: Финансије, рачуноводство и пословна економија
3. др Бранислав Влаховић, редовни професор, Универзитет у Новом Саду - Пољопривредни факултет, ужа научна област: Тржиште и маркетинг пољопривредно-прехрамбених производа,
подноси следећи:

ИЗВЕШТАЈ

На расписани Конкурс за избор сарадника у звање и на радно место **асистента** за ужу научну област Финансије, рачуноводство и пословна економија, објављеног у листу Националне службе за запошљавање „Послови”, бр. 1070 од 13.12.2023. године, пријавио се један кандидат, Никола Марашевић, студент докторских студија студијског програма Агроекономија и рурални развој. Уз пријаву кандидат је приложио и следећа документа: биографију, списак радова, дипломе о одговарајућој стручној спреми и то оверену копије дипломе и оверену копију додатка дипломи за основне академске студије, као и оверену копију уверења о завршеним мастер академским студијама, уверење у складу са статусом студента и то уверење о похађању докторских академских студија, извод из матичне књиге рођених, уверење о држављанству и потврду надлежног органа да није под истрагом и да се против њега не води кривични поступак.

I Биографски подаци

Никола Марашевић рођен је 09.08.1995. године у Београду, Република Србија. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, студијски програм Агроекономија, уписао је школске 2014/2015. године, а дипломирао је 28.09.2018. године, са оценом 10 (десет), чиме је стекао стручни назив дипломирани агроекономиста. Основне академске студије завршио је са просечном оценом 9,14 (девет и 14/100).

Мастер академске студије уписао је школске 2022/2023. године на Пољопривредном факултету у Земуну, студијски програм Агроекономија, модул Управљање финансијама и пословање у агробизнису. Положио је све испите прописане студијским програмом Агроекономија и 29.09.2023. године одбранио мастер рад са оценом 10 (десет), чиме је завршио мастер академске студије са просечном оценом 9,71 (девет и 71/100) и стекао академски назив мастер агроекономиста.

Докторске академске студије уписао је школске 2023/2024. године на Пољопривредном факултету у Београду, студијски програм Агроекономија и рурални развој. Говори, чита на енглеском језику (напредни ниво) и познаје основе руског језика. Поседује одговарајуће вештине рада на рачунару.

Током школске 2017/2018. године кандидат је био ангажован као студент демонстратор на Катедри Теорије трошкова, рачуноводства и финансија. У 2018. години био је учесник Билатералног пројекта у сарадњи са Савезном републиком Немачком под називом: *"Global Trade Reversal – Trade Barriers between East and West: Impact Analysis on Serbian AgriFood Trade, Leibniz Institute of Agricultural Development"*

Од октобра 2018. године запослен је у фирми Долина Мораве д.о.о. на месту сарадника за пословни развој, а затим је био руководилац инвестиција и развоја, а од маја 2020. године и извршни директор фирме. Од новембра 2022. је финансијски директор у фирми С Медиа тим д.о.о.

Као волонтер, кандидат био је ангажован као члан радне групе за промоцију Пољопривредног факултета Универзитета у Београду 2018. године, у оквиру промоције под називом „Agri COOL tuga”. Волонтерски је у току 2021. године учествовао и на пројекту промоције Пољопривредног факултета Универзитета у Београду као део тима који је кроз видео материјале постављене на дигиталне платформе промовисао факултет и постојеће смерове будућим студентима.

Учествовао је као волонтер на реализацији пројекта Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије по називом ”ОТВОРЕНА ВРАТА” на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду 2018. године.

Објавио 2 (два) научна рада, који су презентовани на научним скуповима (списак објављених радова налази се у Прилогу Извештаја).

II Закључак и предлог комисије

На основу анализираних конкурсних докумената коју је поднео кандидата Никола Марашевић, студент докторских студија студијског програма Агроекономија и рурални развој, Комисија констатује да кандидат испуњава све услове предвиђене Конкурсом и предлаже Изборном већу Пољопривредног факултета Универзитета у Београду да Николу Марашевић, изабере у звање и на радно место **асистента за ужу научну област Финансије, рачуноводство и пословна економија** .

У Београду,

Чланови комисије:

др Владе Зарић, редовни професор,
председавајући

Универзитет у Београду - Пољопривредни факултет
УНО: *Финансије, рачуноводство и пословна економија*

др Владимир Закић, редовни професор,

Универзитет у Београду - Пољопривредни факултет
УНО: *Финансије, рачуноводство и пословна економија*

др Бранислав Влаховић, редовни професор,

Универзитет у Новом Саду – Пољопривредни факултет
УНО: *Тржиште и маркетинг пољопривредно-прехрамбених производа*

ПРИЛОГ: Списак научних радова Николе Марашевић

1. Никола Марашевић, Александар Анђелковић, Теа Ливаја (2018): *Значај оглашавања преко дигиталних медија за мале произвођаче*, Зборник радова Саветовања пољопривредника и агронома Србије (Отворена врата), Универзитет у Београду-Пољопривредни факултет, стр. 5-8.

https://agrif.bg.ac.rs/uploads/files/strane/Fakultet/Izdavacka_delatnost/Zbornici_radova/Zbornik%20Savetovanje%20poljoprivrednika%20i%20agronoma%20Srbije.pdf#page=10

2. Теа Ливаја, Никола Марашевић, Владе Зарић (2018): *Продаја вина малих произвођача – могућности и ограничења*, Зборник радова Саветовања пољопривредника и агронома Србије (Отворена врата), Универзитет у Београду-Пољопривредни факултет, стр. 15-17.

https://agrif.bg.ac.rs/uploads/files/strane/Fakultet/Projekti/Stru%C4%8Dni%20projekti/Transfer_znanja/Zbornik%20Savetovanje%20poljoprivrednika%20i%20agronoma%20Srbije.pdf#page=20